TEMA YPOKA:
«AnunHa nomaHou. MNepumeTtp»

YYYChb YYNUNTHBHCH
Ypok 1

(011 neuammuoil u I1eKMPOHHOU Popmul yueOHUKA)




Hacmeb 2, ypok 1

HAYUHAEM PABOTATDb
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Yuycb yqumbcsi CJ b




Hacmeb 2, ypok 1

MATEMATUYECKAA PASMUHKA

Ne 1, cTp. 3 (PT)

Y1o obwero y ¢uryp? CoeomHu UX ¢ MeTKaMu:

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

3A0AHUE HA NPOBHOE OEUCTBUE
Ne 2, cTtp. 3 (PT)

[TonpoOyn HaMTKU ONUHY JTIOMaHbLIX JIMHUA.

6 CcM
8 c™m
3 c™Mm

15¢cm

* Kakoe 3ampyOHeHue y 8ac 803HUKI10?

Vayer yaamien * Umo ebl rnoka He 3Haeme?




Hacmeb 2, ypok 1

HOBOE 3HAHWE (amasioH)

nuHa NOMaHOW |

a+b+c
f

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

YYUMCA NPUMEHATD HOBOE
3HAHUE

Ne 1, cTp. 3 (Y)
Ne 3, cTp. 4 (Y)

Ne 2, cTp. 3|8 (Y|9®Y) — B napax Otser

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

OBPA3EL ANnA CAMOINPOBEPKW
PABOTbI B INAPAX

LI pAMOYIOJbLHUK:
a)AB=CD=8kn. AD=BC =4 Kkn.
0)4+2+4+2=12 (cm)

KBajapar:
a) EF=FK=MK =EM = 4 kn.
0)2+2+2+2=8(cm)

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

CAMOCTOATEJIbHAA PABOTA

Ne 3, cTp. 3 (PT)
Ne 4, cTp. 3 (PT)

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

NOOPOBHbLIN OBPA3EL
CAMOIPOBETKU CP

2 CM

Ne 3

RS 3 CM
ST 4 cm

TecmMm+2cm+3cm+4cm =10 cm

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

NOoOPOBHbLIN OBPA3EL
CAMOIPOBETKU CP

2 CM

4 cwm
5cm

2CM/MM+2cm+4cm++5¢cm =
=13 cM 7 MM

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

MOBTOPAEM

Ne 5, cTp. 4 (PT) OteeT

1) 56 + 15 =71 (m) onunHa cTtopoHbl BC
2) 71— 28 =43 (M) annHa ctopoHbl AC
3)56 +71+43 =170 (m)

Omeem: nepumeTp TpeyrosnibHmnka 170 m.

Ne 7 (nepBoe ypaBHeHue), ctp. 4 (Y)

Ne 7, cTp. 4 (Y)

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

noaBoOdnM UTOTU

OnuHa nomaHon. [lepumeTtp

Y4yycb yyumsbcsi




Hacmeb 2, ypok 1

PABOTAEM IOMA

Obna3aTenbHan 4acTb:
[loBTOPUTL 3TAsrIoH

Ne 4, ctp. 4|8 (Y|ODY) Otmner

Ne 7 (ogHO ypaBHeHue) cTp. 4 (Y)
1o xenaHuo:

Ne 10, ctp. 5 (Y).

Yuyycb yyumbcs




